Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
1. Загальні відомості

Приватне акціонерне товариство «ПАТРІОТ»

Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 23726159

Місцезнаходження: 01014, м. Київ, вул. Струтинського, буд. 8

Міжміський код, телефон та факс: 044 456-53-53
Електронна поштова адреса: lot-pat@svitonline.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується для розкриття інформації : www.ukrloto.com
Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.
2. Текст повідомлення.

Звільнено рішенням Загальних зборів акціонерів (уповноважений орган) наступних посадових осіб: 

Член Правління - Іваніченко Марина Анатоліївна (Паспорт - СО № 399204 виданий  Ленінградським РУ ГУ МВС України в м.Києві 23.05.2000р.) акціями товариства не володіла.  Перебувала на посаді 3 роки. Дата прийняття рішення про звільнення: 28.02.2013р. Назва уповноваженого органу, що прийняв відповідне рішення: Загальні збори акціонерів. Підстава звільнення: протокол Загальних зборів акціонерів від 28.02.2013р. 

Голова Ревізійної комісії - Сокаль Сергій Геральдович (Паспорт – 4502, 806680 виданий 46 відділенням міліції м. Москви 11.07.2002 року) акціями товариства не володів. На посаді перебув 3 роки. Дата прийняття рішення про звільнення: 28.02.2013р. Назва уповноваженого органу, що прийняв відповідне рішення: Загальні збори акціонерів. Підстава звільнення: протокол Загальних зборів акціонерів від 28.02.2013р. 

Призначено рішенням Загальних зборів акціонерів (уповноважений орган) наступних посадових осіб: 

Член Правління - Ушанова Олена Степанівна (Паспорт серія МС № 206401 виданий Тернопільським МУ УМВС України в Тернопільській обл. 09.09.1997р.) акціями товариства не володіє. Термін призначення посадової особи – 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: комерційний директор ПрАТ «Патріот». Дата прийняття рішення про призначення: 28.02.2013р. Назва уповноваженого органу, що прийняв відповідне рішення: Загальні збори акціонерів. Підстава призначення: протокол Загальних зборів акціонерів від 28.02.2013р.

Голова Ревізійної комісії - Ярошенко Анатолій Валерійович (Паспорт - 4608,129956 виданий ТП №1 в м. Митищі ОУФМС РФ в Московській обл. Митищинського району 14.03.2008 року) акціями товариства не володіє. Термін призначення посадової особи – 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: Віце президент «Содеза Холдінг Лімітед м.Москва. Дата прийняття рішення про призначення: 28.02.2013р. Назва уповноваженого органу, що прийняв відповідне рішення: Загальні збори акціонерів. Підстава призначення: протокол Загальних зборів акціонерів від 28.02.2013р.

Член Ревізійної комісії – Брюсов Олександр Вікторович (Паспорт – 46 07 681929, виданий відділом в м. Фрязіно ОУФМС Росії по Московській обл. в Щелковському районі, 12.05.2007, код підрозділу 500-180) акціями товариства не володіє. Термін призначення посадової особи – 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: фінансовий директор ООО «Консалтинговая компания «Огни». Дата прийняття рішення про призначення: 28.02.2013 р. Назва уповноваженого органу, що прийняв відповідне рішення: Загальні збори акціонерів. Підстава призначення: протокол Загальних зборів акціонерів від 28.02.2013р.

Посадові особи судимостей за корисливі та посадові злочини не мають.
3. Підпис

Голова Правління                                                            В.П. Змаженко
