Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПАТРIОТ" 

2. Код за ЄДРПОУ: 23726159

3. Місцезнаходження: 01014 м.Київ вул.Струтинського, 8

4. Міжміський код, телефон та факс: (044 )278-10-71,  (044)278-50-49

5. Електронна поштова адреса: info@ukrloto.com

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації:  www.ukrloto.com

7. Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення 

Рішення про зміни в персональному складі посадових осіб емітента прийнято  Загальними зборами акціонерів ПрАТ «Патріот» від 25.02.2016 р. Підставою  для звільнення та призначення на посади є закінчення терміну повноважень попередного складу та обрання нового складу  Наглядової ради та Ревізійної комісії Товариства.

 Посадова особа Бойко Олександр Денисович, яка займала посаду Голови наглядової ради, звільнена. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0%. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: з 17.05.2010 р. по 25.02.2016  р. 

Посадова особа Бойко Катерина Олександрівна, яка займала посаду члена наглядової ради, звільнена. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0 %. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: з 17.05.2010 р. по 25.02.2016  р. 

Посадова особа Бойко Олександр Олександрович , яка займала посаду члена наглядової ради, звільнена. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0 %. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: з 17.05.2010 р. по 25.02.2016  р. 

Посадова особа Ярошенко Анатолій Валерійович, яка займала посаду Голови ревізійної комісії, звільнена. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0 %. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: з 28.02.2013 р. по 25.02.2016  р. 

Посадова особа Брюсов Олександр Вікторович, яка займала посаду члена ревізійної комісії, звільнена. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0 %. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: з 28.02.2013 р. по 25.02.2016  р. 

Посадова особа Морозов Олександр Валерійович, призначена на посаду члена наглядової ради. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0 %. Строк, на який призначено особу: з 25.02.2016 по 25.02.2019 р. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: директор з розвитку бізнесу ПрАТ "СМАРТ-Холдінг". Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 0  акцій. 

Посадова особа Сандальчук Олександр Михайлович, призначена на посаду члена наглядової ради. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0 %. Строк, на який призначено особу: з 25.02.2016 по 25.02.2019 р.  Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: директор департаменту з стратегічного розвитку ПрАТ «Патріот». Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 0  акцій. 

Посадова особа Єрашов Андрій Євгенійович, призначена на посаду члена наглядової ради. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0 %. Строк, на який призначено особу: з 25.02.2016 по 25.02.2019 р.  Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: фізична особа-підприємець. Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 0  акцій. 

Посадова особа Тімонік Владислав Васильович, призначена на посаду члена ревізійної комісії. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0 %. Строк, на який призначено особу: з 25.02.2016 по 25.02.2019 р.  Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: начальник юридичного відділу  ПрАТ «Патріот». Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 0  акцій. 

Посадова особа Кротовський Максим Миколайович, призначена на посаду члена ревізійної комісії. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0 %. Строк, на який призначено особу: з 25.02.2016 по 25.02.2019 р.  Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Радник Голови Спостережної Ради Групи компаній “ Укртепло”. Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 0  акцій. 

Звільнені та призначені посадові особи непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не мають. Інформація про  паспортні дані відсутня оскільки  посадові особи не надали згоди  на її розкриття.

III. Підпис 

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 

                                                                                            Голова правління  Змаженко В.П.
                                                                                                                                    25.02.2016 р.
